

ВОРОНЕЖ

Ленинградский театр
им. В. Ф. Комиссаржевской

Значительным событием в культурной жизни Воронежа стали гастроли одного из крупнейших театров страны — Ленинградского имени В. Ф. Комиссаржевской.

Выступления проходили сразу на двух сценических площадках города — в Театре оперы и балета и Академическом театре драмы имени Алексея Кольцова.

Начались они с показа спектаклей «Возвращение к жизни» Н. Думбадзе и «Аморальная история» Э. Брагинского и Э. Рязанова.

Среди четырнадцати названий гастрольной афиши пьесы С. Алешина «Дипломат», «Тема с вариациями», И. Друцэ «Святая святых», А. Галина «Ретро», Гр. Горина «...Забыть Герострата!». Русская классика представлена трилогией А. К. Толстого «Смерть Иоанна Грозного», «Царь Федор Иоаннович», «Царь Борис». Из зарубежной драматургии гости показали «Играем Стриндберга» Ф. Дюрренматта. Дети познакомились со сказкой Г. Волчек и М. Микаэляна «Принцесса и дровосек».

Б. СУХАРЕВ.

Судебный акт 1987 г. № 100/87